
Občianske združenie STOPA SLOVENSKO 

Projekt: Integrácia Petržalka 2021 

Vďaka podpore sa nám podarilo zlepšiť aj technické vybavenie nových zručností samotných klientov 

zefektívnilo pracovnú terapiu. Druhou z dôležitých podporených aktivít bola podpora terénnej služby a to 

najmä v oblasti naplneniu bazálnych/základných potrieb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Depaul Slovensko, n. o. 

Projekt: Strava pre ľudí bez domova z Petržalky 

 

Vďaka podpore MČ Petržalka sme zabezpečili teplú stravu pre ľudí bez domova z Petržalky. 

 

 

 

 

 

 



OZ Odyseus 

Projekt: Znevýhodnené skupiny sú v ohrození, pomôžme im!   

 

Projekt zabezpečil materiálne kapacity, ktoré združenie potrebovalo na chod terénnej sociálne práce. 

Odborný tím tak mohol pravidelne, bez prestávky, kontaktovať ľudí z ohrozených skupín a pomáhal im 

prekonať náročné obdobia plné otázok a nejasností.  

 

 



RAFAEL dom n.o. 

 

Projekt: Môj svet na dosah ruky 

 

Nákup nových mobilných nočných stolíkov a tým naštartovať ich postupnú kompletnú výmenu. Vďaka 

moderným a variabilným stolíkom sa nám podarilo  zvýšiť sebestačnosť v samoobslužných činnostiach 

našich imobilných pacientov/klientov a zmierniť dôsledky sociálnej izolácie uľahčením manipulácie pri 

online kontakte s príbuznými.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bratislavský spolok nepočujúcich 1930 

Projekt: Sociálno-rehabilitačný kurz nepočujúcich osôb za rok 2021 

 

Seniori sa tešili, že sa mohli stretnúť po pandemickej situácií porozprávať a spríjemniť si deň. 

 

  



OZ Vagus 

Projekt: Streetwork, terénna sociálna práca s ľuďmi bez domova 

 

Terénny tím proaktívne vyhľadával a kontaktoval ľudí bez domova žijúcich na území mestskej časti 

Petržalka a poskytovaním rôznych informácií a služieb zvyšoval kvalitu ich života, zabezpečoval niektoré 

životné potreby ako jedlo, pitie či ošetrenie. 

 

 

 

 



OZ Ulita 

Projekt: Aktivity Komunitného centra Kopčany 

 

V roku 2021 zrealizovať letné pikniky pre rodičov s deťmi na sídlisku Kopčany, ako aj zabezpečiť stravu 

počas letného rozvojového pobytu pre deti. V rámci poradenských služieb sme mohli poskytovať 

materiálnu podporu pre rodiny v núdzi. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ekonomická univerzita v Bratislave 

 

Projekt: Petržalská letná univerzita seniorov III. ročník 

Poskytnúť seniorom nové zaujímavé informácie prostredníctvom prednášok s odborníkmi a známymi 

osobnosťami v rámci odborných a spoločenských tém. Sekundárnym cieľom bola propagácia stáleho 

vzdelávania na UTV a socializácia seniorov v rámci komunity. 

 

 

 

 

 



OZ SPOLU  

Projekt: Psychodiagnostické metódy 

 

Z dotácie sa nakúpili psychodiagnostické testy, vďaka ktorým spoznávame osobnosť, intelekt, pamäť, 

pozornosť a tvorivosť našich klientov. Na základe nich vypracujeme posudok, ktorý ukáže kde má 

klient/ka deficity.  

 

 

 

 

 

 

 



OZ Hájenka 

Projekt: 33. sezóna DFS Hájenka 

 

V rámci obnovy fungovania DFS Hájenka sa nám podarilo splniť všetky čiastkové ciele (nácviky, 

sústredenia, sukne, tanečná obuv, reproduktory). V rámci prezentácie nacvičeného programu sme 

absolvovali letné vystúpenia v Petržalke. 

 

 

 

 



Múzeum petržalského opevnenia 

 

Projekt: Bunker plný energie 

 

Bunker B-S 4, ktorý je jedným z mála petržalských múzeí, získal originálny typ motora K22 systému 

Henschel-Lanova-Vítkovice, aký sa nachádzal v strojovni bunkra v roku 1938. Nakoľko bunker je 

jedinečne rekonštruovaný presne do pôvodného stavu, získal unikátny pôvodný typ vybavenia. 

 

 

 

 

 



Občianske združenie Moonshine camp  

Projekt: Na palube jednorožca 

Na palube jednorožca je výnimočná rodinná zážitková akcia nekomerčného typu. Deti sme 

prostredníctvom zážitku učili Prvej pomoci, prevencii, bezpečnosti, ale aj mentálnym a manuálnym 

zručnostiam, potrebe športovať, chrániť planétu, starať sa o svoju kvetinku a i.  

 

 

 

 

 



Konduktor, o. z. 

Projekt: Záchrana a rekonštrukcia šmykľavky pri Draždiaku 

 

V spolupráci s MČ Petržalka sa podarilo herný prvok "Mušľa" od významného slovenského sochára-

dizajnéra Alexandra Bilkoviča, odborne zrekonštruovať a osadiť na náprotivnom brehu Veľkého 

Draždiaku. 

 

 

 

 

 

 



OZ Petržalčanka 

 

Projekt: S piesňou starneme pomalšie 

 

Oživiť a obnoviť texty a melódie piesní z minulého storočia. Odráža zvyky, ktoré si uchovávame z detstva 

a mladosti, prípadne si ich pamätáme z rozprávania našich rodičov. 

 

 

 



Agentúra White s.r.o. 

Projekt: DIVADIELKO SA VRACIA DO PETRŽALKY - výchovno edukačný program 2021 

 

Vyrobili sme divadielko, nádherne namaľované a praktické. Spolu s Petržalkou sme odvysielali online 

predstavenie pre deti, ktoré sledovalo viac ako 1 200 ľudí. ĎAKUJEME.  

 

 

 

 



Spolok ochrancov vody Octopus 

Projekt: Stanový prístrešok s príslušenstvom 

 

Zabezpečenie vodných záchranárov pred poveternostnými vplyvmi počas výkonu vodnej záchrannej 

služby na jazere Veľký Draždiak. Zabezpečenie zúčastnených dobrovoľníkov pre nepriazňou počasia 

počas výkonu ekologických aktivít na území Petržalky. 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Záhrada Dvory 

 

Projekt: Komunitná záhrada Dvory žije 

Utužili sme komunitu v rámci záhrady prostredníctvom zlepšenia vybavenia samotnej záhrady, aby sa jej 

členovia a členky častejšie stretávali. 

Vzdelávali sme ľudí z komunitnej záhrady aj verejnosti z blízkeho aj vzdialenejšieho okolia o rôznych 

témach, najmä ekologických a týkajúcich životného prostredia a pestovania. 

 

 

 

 



Otvorená lodenica  

Projekt: Petržalský dunajský chodník 

 

Petržalčan každého veku s nami objavili Dunaj a jeho ramená. Že sme zapojili deti aj ich rodičov do 

aktívneho trávenia voľného času, riešenia interaktívnych úloh a zároveň pilotne overiť prepojenie vodnej 

turistiky (kajakovanie, raft, paddleboard) s bicyklami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Miestny odbor Matice slovenskej Petržalka 

 

Projekt: Petržalský náučný chodník 21 - I.etapa 

 

Spracovanie obsahu a zabezpečenie výroby dvoch informačných tabúľ náučného chodníka (Petržalské 

mýto, Vojny a mier v Petržalke). Výrobu a osadenie jedného stojana s informačnou tabuľou Petržalské 

mýto na pozemku v správe Slovenského vodohospodárskeho podniku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OZ Presadíme 

 

Projekt: Vráť PET fľašu medzi nás 

 

Aktívni Petržalčania sa venovali čistote a monitoringu prírodnej rezervácie Starý háj - ikonické miesto 

Petržalky. Zároveň vnímali naplavené odpady z rieky Dunaj nielen ako odpad, ale i ako príležitosť na 

tvorivé aktivity. 

 

 

 

 



#Som Petržalčan 

Projekt: Spoznaj zákutia Petržalky 

 

Podarilo sa nám zachytiť a spracovať potrebne podklady pre prezentáciu predmetných cieľov. Aj keď z 

dotácie sme financovali primárne fotografovanie a postprodukciu. 

 

 

 



Domka - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava – Mamateyova 

Projekt: Leto plné snov 

Výber tábora pre chlapcov v PT Javorina v Starej Myjave - Miesto bolo po čiastočnej rekonštrukcii a v 
blízkosti lesa, čo nám zapadlo do predstavy. Dievčenský tábor sa konal v Dechticiach v zariadení 
Planinka, ktoré poskytlo pohodlie a stravu pre dievčatá.  
Deti sa s radosťou zúčastnili na táboroch, za čo hovorí aj fakt, že rodičia nám poskytli spätnú väzbu 
ohľadom ich pocitov, ktoré boli pozitívne. 

   
     

 

 

 

 

 



ABCedu pre vzdelanie 

 

Projekt: Učím sa rozumieť peniazom 

Zvýšiť finančnú gramotnosť u žiakov ZŠ, MČ Petržalka, zabezpečiť učiteľom metodický materiál, v 

zmysle schváleného Národného štandardu pre finančnú gramotnosť a takisto zabezpečiť ucelený 

materiál na štúdium v oblasti finančnej gramotnosti. 

 

   

 

 

 

 

 

 



DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava – Mamateyova 

 

Projekt: Orientačné dni - zážitok pre triedu 

 

Naučili sme žiakov na rôznych školách v Petržalke k vzájomnému rešpektu, sebapoznaniu a vzájomnej 

komunikácii.  

 

 

 



Rodičovské združenie – Borkáčik 

Projekt: Lezieme za zdravím 

 

Precvičovaním rôznych svalových partií na detskej lezeckej stene si zdokonaľujú hrubú motoriku a 

pohybovú kultúru. Zlepšenie hrubej motoriky a koordinácie pohybu u detí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SRRZ RZ pri MŠ Lachova 31 

Projekt: Aby sme dobre dopadli... 

 

Dať deťom možnosť osvojovať si nové lokomočné schopnosti a zručnosti na rôznom náradí bez pocitu 

strachu a ohrozenia vlastného zdravia. Tento cieľ sa nám vďaka inštalácií dopadových plôch podarilo  

naplniť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Supertrieda 

Projekt: Supertrieda Petržalka 

 

zvýšiť kultúrnosť detí a mládeže, učiť ich cítiť, myslieť, tvoriť, tešiť sa zo života a pripraviť ich na svet v 

budúcnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OZ Vodníček Rodičovské združenie pri materskej škole Tupolevova 20 

Projekt: S vodníčkom spoznávaj svet. 

 

Získali sme pre deti z materskej školy Tupolevova 20 finančné prostriedky na zakúpenie didaktických 

pomôcok, ktoré pomáhajú pri rozvíjaní u detí environmentálneho cítenia. Podporovať rozvíjanie 

prírodovednej gramotnosti, rozumieť niektorým zákonitostiam prírody.  Utvárať a rozvíjať u detí 

elementárne postoje ochrany prírody a životného prostredia. Rozvíjať a podporovať schopnosť detí 

kooperovať v skupine. Rozvíjať samostatnosť, zdravé sebavedomie, sebaistou a tvorivosť detí. 

          

 

 



Petržalská hokejbalová liga 

Projekt: Vráťme hokejbal do ulíc 

 

Nákup športového vybavenia hokejky, loptičky, siete, ktoré budú slúžiť prioritne na zapožičiavanie 

hráčom v rámci ligy, nakoľko viacero hráčov je zo sociálne nie najlepších pomerov a za ďalšie pre 

potreby pripravovanej školskej hokejbalovej ligy. 

 

 

 

 

 

 



Stolnotenisový klub Štadión 

Projekt: Podpora stolného tenisu v Petržalke 

Momentálne máme všetky potrebné materiálne prostriedky na sprístupnenie stolného tenisu pre deti 

navštevujúce ZŠ v Petržalke a na výchovu mládeže, chce to len čas a priaznivú situáciu ohľadom 

pandémie. 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SportsClub FunnyDance 

Projekt: ROZHÝB SA PETRŽALKA 2021 

Koniec mája priniesol obyvateľom Petržalka projekt ROZHÝB SA PETRŽALKA 2021, kedy sa všetky 

vekové kategórie mohli online zapojiť do cvičenia, tanca a zábavy. Pre deti vystupovali Funny a kamaráti 

so svojou opičkou GUGU, pre milovníkov tanca tu bola tanečná škola Neytiri a zacvičiť si a zašportovať 

si s nimi prišla Diana Hô Chi a Adam Jagnešát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Športový klub MEDVEDICA 

Projekt: MEDVEDiCA BIKE TOUR 2021 

Detský cyklopretek MEDVEDiCA BIKE TOUR, ktorý sa už 2hý krát konal na skvelom športovisku BMX 

dráhe (Pumptrack) v Petržalke mal tento rok nabitú atmosféru, nové kategórie súťaženia - zapojili sa aj 

rodičia, ako príklad pre deti, žiadne zranenia, skvelé počasie a primeraný počet účastníkov. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slávia Ekonomická univerzita Bratislava 

Projekt: Medzinárodný volejbalový turnaj žien Slávia EU CUP 

 

Náš klub dokázal zorganizovať turnaj so 4 družstvami. Z toho dve boli zahraničné Frýdek Místek z ČR, 

Sokol Post Viedeň z Rakúska a dve slovenské družstvá - majster SR Slávie EU Bratislava a VK Nové 

Mesto nad Váhom - 3.družstvo extraligy žien. Už dlhodobo patrí tento medzinárodný turnaj žien k jediným 

medzinárodným turnajom na Slovensku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ars ante portas 

Projekt: Na kolesách proti rakovine v Petržalke 2021 

 

11. septembra 2021 sa uskutočnilo plánované podujatie Na kolesách proti rakovine na Námestí 

Republiky v Bratislave-Petržalke. Za účasti starostu m. č. Petržalka pána Jána Hrčku a ďalších 

predstaviteľov samosprávy prebiehal program podľa plánu. Športovo-charitatívne aktivity sa striedali s 

bohatým kultúrnym programom. Prítomných oboznámila o význame výskumu rakoviny pri liečbe 

onkologických pacientov prezidentka Nadácie Výskum Rakoviny Margita Klobušická. 

 

 

 

 

 



Občianske združenie MODRAK 

Projekt: Tanečné leto - Gala 2021  

V tomto roku sme v rámci Tanečného leta zorganizovali tanečný tábor, pre tanečné páry, jednotlivcov, 

ale aj pre nové deti, juniorov a mládež. Po dlhých mesiacoch školy a rôznych obmedzeniach sme chceli 

deti vytiahnuť von do prírody a viesť tanečné tréningy vo vonkajšom zdravom prostredí. V tanečnom 

tábore sa mnohé z deti poprvýkrát zoznámili so spoločenským tancom a naučili sa jeho základy. 

 

 

 



#Som Petržalčan 

Projekt: Hokejbalová škola #Som Petržalčan 

 

V rámci projektu sa nám podarilo dostať čo najviac deti opäť k športovým aktivitám a zdravému 

životnému štýlu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OZ Pedál 

Projekt: PumpPark Petržalka - doplnenie náradia pre údržbu areálu 

 

Obnova náradia pre údržbu areálu ako aj súdržnosť komunity a socializáciu nových jazdcov a obyvateľov 

z blízkeho okolia. Tak isto bolo zakúpené výkonnejšie náradie pre efektívnejšiu údržbu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



OZ KASPIAN 

 

Projekt: Späť k športu s KASPIAN-om 

 

Z dotácie nakúpili športové pomôcky pre deti a mládež. Zabezpečiť nové, čo najzaujímavejšie športové 

pomôcky, aby sme ich motivovali k športu novým, nevyskúšaným spôsobom. 

 

 



Slovenská kanoistika 

Projekt: Medzinárodná regata juniorov v rýchlostnej kanoistike 

 

Pripravili sme víkendový program pre divákov, ktorých sa síce nemohlo zúčastniť toľko ako by sme 

chceli, ale urobili sme ich tak, aby z nich mali stále rovnako dobrý zážitok. Pretekári zabojovali o medaily 

a konkurencia bola dosť veľká aj tak. 

 

 

 



Bratislavský klub slalomových a zjazdových vodákov 

Projekt: Poďme na vodu 

 

Podarilo sa nám klub materiálne zabezpečiť, aby deti mali na čom športovať. Kontakt s ľuďmi je 

náročnejší, radšej sme tábory a výcvik poňali v menšom a veríme, že budúci rok bude situácia lepšia. 

 

 

 

 



TK Petržalka 

Projekt: Pravidelný šport deťom 

 

Cieľom je prirodzený návyk ku každodennému športovaniu. Pravidelný šport, súťaženie, výhry, prehry 

pomáhajú lepšie zvládať sústredenie, stres, veľké úspechy a pády života. K pravidelnému športovaniu sa 

nám podarilo priviesť na základe náborov detí a prázdninových športových táborov ďalšie deti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TENISOVÁ AKADÉMIA EDMUND PAVLÍK, o.z. 

Projekt: Rozvoj pravidelného športovania detí a mládeže v Petržalke. 

 

Podarilo sa udržať pri športe už športujúce deti a zvýšiť ich výkonnosť., deti, ktoré už trénovali na 

začiatku projektu pokračujú v tréningoch. Tiež zvýšiť počet pravidelne športujúcich detí. 

 

 

 

 

 



BE COOL, s.r.o. 

Projekt: ČSOB Bratislava Marathon 2021 

 

Hlavným cieľom podujatia bolo ponúknuť možnosť aktívne stráviť voľný čas a pritiahnuť čo najväčší 

počet ľudí k tomu, aby sa športovanie od útleho veku stalo súčasťou ich životného štýlu. 

 

 

 

 

 

 



Basketbalový klub mládeže Petržalka - Five Stars, občianske združenie 

Projekt: Športové činnosti a vybavenie BKM Petržalka 

 

Zorganizovali sme sústredenie pre hráčky a v rámci skvalitnenia tréningových procesov sme zaobstarali 

pre naše družstvá športové potreby - ako balančné lopty, posilňovače zápästia a timer - športová 

časomiera využívaná hlavne pri tréningoch.  

 

 

 


